

凝心聚力抓落实 大干快干勇挑担

郑东新区各办事处“稳严实细”统筹推进2017年度工作

金光路办事处

将大力发展都市生态休闲农业

日前,金光路办事处召开2017年工作会议,传达落实郑东新区党工委2017年度工作会议精神,并对2017年的工作作了安排部署。金光路办事处党委书记王文彬要求各部门站位服务建设国家中心城市大局,围绕东区打造“五个最”全国最佳城区要求,提振精神状态,务实工作作风,为全年工作谋好局、起好步。 记者 王阳 通讯员 刘小晖

推进新型城镇化建设 改善民生

将围绕全市建设国家中心城市和东区“两个国际化”目标,全力推进新型城镇化建设和都市生态休闲产业融合发展。

把改善民生作为工作的出发点和落脚点,认真落实劳保、计生、卫生、农业等惠民惠农政策。以网格为抓手,加大安全

生产、食品卫生、违法建设、信访稳定等领域矛盾纠纷排查化解,切实维护和谐稳定发展局面。

加快推进回迁安置

将按照“以建为主、提升品质、扩大成效”要求,加强协调对接,做好安置区施工环境保障工作,并定期有组织干部群众代表进行质量监督,确保金阳光苑

安置区高效率、高标准、高质量推进。同时,将道路交通、供水供电、文化教育、公共卫生等基础设施建设作为回迁安置的重要保障,加强与项目单位对接协

调,确保道路基础设施、桑林中小学、便民服务中心等安置区配套设施项目顺利开工建设。周密制订回迁安置指导方案,适时启动,稳步有序做好回迁工作。

打造生态宜居示范区

将围绕“大生态、大环保、大格局、大统筹”要求,全力推进大气污染防治、环城高速绿化、河道综合治理,努力打造生态宜居示范区。

持续加强大气污染防治。积极推动不符合产业定位的企业外迁,力促空气质量持续好转。高规格推动生态水系建设。力争按时圆满完成贾鲁河

生态廊道以及环城高速二期生态廊道建设任务。同时,按照贾鲁河、七里河、魏河、潮河综合治理工作要求,全力保障河道综合治理工作顺利推进。

推动都市生态休闲农业发展

将根据郑东新区都市生态休闲农业发展定位,围绕“郑州东花园、生态CBD”目标,按照“以租为主、平台运作、村民受益、共建小康”思路,联姻国有企

业平台,整合辖区土地资源,积极协调各部门,努力争取上级政策支持,加大产业项目服务保障力度,推动金光农民花卉创业园和“郑东水乡”复合型都市农业

园区两个龙头项目有序健康发展,实现生态廊道建设和生态休闲农业有机融合,形成与“两个国际化”形态呼应、功能互补、联动发展格局。

博学路办事处

2017年力争进入东区第一方阵

为学习贯彻郑东新区2017年度工作会议精神,安排部署2017年工作,日前,博学路办事处召开2017年工作会议。会上,党工委书记马光辉要求,全办上下要认真贯彻落实东区会议精神,进一步总结经验,认清形势,坚定实现“四个新博学”的信心和决心,力争2017年各项工作全面进入东区第一方阵! 记者 王阳 通讯员 崔慧娟

为项目建设创造好环境

在2017年度工作会议上,马光辉提出,要深度谋划全年工作,实现“四化”,即工作任务项目化、台账化、节点化、责任化。对

照东区下达的51个项目建设保障任务,尽快建立完善台账,逐个梳理研究,按时间节点完成了清障任务。

将党建工作与重点工作同部署、同落实、同检查、同考核,完善做实“博学路大工委”、“社区大党委”运行机制。

依托湖心岛启动招商

2017年是博学路办事处的“招商元年”。围绕河南国家大

数据综合实验区核心区建设,依托龙子湖湖心岛楼宇资源和周

边高校集聚优势,办事处将全面启动招商工作。

推进民生项目建设

将重点抓好“两个站点、三个片区”的治理。“两个站点”,即市体育中心和龙子湖湖心岛两个地铁口;“三个片区”,即金水东路以南博学路以东区域、龙子湖湖心岛、

贾岗社区及周边,在交通秩序整治、城市执法、社区管理等方面取得新突破,提升管理水平。

服务需求。同时,还将协调配合管委会相关部门加快自行车接驳系统等城市配套服务设施建设。提升贾岗社区的民生工作,制定“祥和贾岗”发展计划。



贵在行动系列报道(二)

贵在行动。

李克强总理曾说,改革贵在行动,喊破嗓子不如甩开膀子。郑东新区2017年的工作也是这样,蓝图已描绘,号角已吹响。领会郑东新区党工委2017年度工作会议精神是不是准确到位?按照总体布局,各基层单位角色定位是否心中有数?就看怎么行动了!

好的执行力就是贵在行动。行动才能把总体部署化为具体方案、变成具体措施,才能雷厉风行,才能保障我们一步一个脚印地落实,才能久为功,善作善成。

祭城路街道办事处

实现2017年“六个上台阶”

东区党工委2017年度工作会议召开后,祭城路街道办事处迅速行动,日前,召开专题会议,传达学习东区工作会议精神,并安排部署了2017年工作。祭城路街道办事处党委书记吕庆文在会议上指出,今年,街道办事处将围绕建设国家中心城市的发展大局,按照管委会“一二三四五六”的发展战略,以大生态建设为重点,以“六个着力点”为抓手,以全面实现“六个上台阶”为工作目标,不断开创祭城各项工作新局面。 记者 王阳 通讯员 张佳莉

以“六个着力点”为抓手

今年,祭城路街道办事处的工作目标可以概括为“六个着力点”、“六个上台阶”:一是以培育特色楼宇群、亿元楼宇为重点,着力推进经济结构转型升级,推动经济建设上台阶;二是以保障省、市、区重点项目顺利推进和大气污染防治为重点,着力完善辖区基础设施建设,推动城市建设上台阶;三是以市

容秩序和安置区周边环境整治为重点,在打造祭城特色的宜居城市环境上上台阶;四是以社区和便民生活圈建设为重点,推动为民服务上台阶;五是着力推进祥和社区建设,推动法治建设上台阶;六是以加强干部队伍建设,着力强化廉洁型、服务型党组织建设,推动党的建设上台阶。

大力发展楼宇经济

将力争引进10家知名企业;力争打造8栋亿元楼宇;及时更新各楼宇的基础数据及入驻企业信息,确保楼宇企业

建档率达到95%;协助绿地新都汇、楷林中心等新建楼宇做好招商谋划,力争出租率达80%以上。

做好大气污染防治工作

建立重点项目推进问题台账,积极为项目建设提供服务;做好违法建设查处工作,力争2017年违法用地得到全面

遏制;打好大气污染防治攻坚战,严管23个工地,以落实建筑工地“7个100%”。同时,集中力量做好“四乱”治理。

创建国家示范社区

将以市民服务中心建设为载体,全力打造“5-10-15”分钟便民服务区。力争2017年底推出1-3个特色社区,进入

市级、省级、国家级示范社区行列。

落实文明生产建设

今年,祭城路街道办事处将认真落实“一案一策”和“四包”责任,力争消化非法集资存量案件2起,化解存量风险企业4家。强化红线意识,持续抓好建

筑工地、人员密集场所、特种设备等重点行业的安全隐患排查治理,杜绝安全事故发生。及时关注重点人、重点事和重点信访事件,建设和谐社会环境。

打造社区党建服务品牌

2017年,祭城路街道办事处将进一步落实基层党组织书记主体责任,认真落实“书记抓、抓书记”工作制度,层层传导责任压力,推进工作落实到位,争

取今年成立“两新”党支部15家,打造盛世年华社区等3个市级党组织示范点,打造心怡路、千宁街、民祥社区等党建服务品牌。



龙湖办事处

“坚持一个引领,明确两个导向,推动三个国际化 突出六个重点,筑牢三项保障”建设美丽和谐龙湖

日前,龙湖办事处召开2017年工作会议,全面总结了办事处2016年工作,安排部署了2017年度各项工作。

龙湖办事处党工委书记李晓伟指出,2017年是全市建设国家中心城市的开局之年,是实施“十三五”规划的重要一年,龙湖办事处将紧紧围绕全市建设国家中心城市总目标,认真落实东区党工委、管委会“以两个国际化为引领,以项目建设为抓手,以六大板块为重点,着力实施八大提升工程”安排部署,以“一二三六三”工作思路为指导,以网格化管理为抓手,推动龙湖工作的全面发展。

记者 王阳 通讯员 田甜

聚焦征迁清表,加快项目建设

一是加快基础设施类项目建设。做好征迁清表工作,紧盯时间节点,配合做好项目场地维护工作,积极协调各方对接,准确掌握施工情况,及时调查、反映、上报存在问题,确保项目单位顺利施工。二是加大项目协调力度。全面服务好龙湖金融岛项目建设,力争金融岛内环项目完工,外环项目开工建设。三是着力配合中央商务区发展建设,确保中央

商务区在全省服务业“两区”中的龙头地位。四是进一步优化施工环境。加大对干部、群众的宣传教育力度,把搞好项目服务、加大协调力度、打击惩治犯罪有机结合,实现全过程跟踪式服务,坚持重拳出击整治强买强卖等恶意阻工行为,全力营造良好的项目施工氛围。五是切实搞好项目服务,动态掌握进展情况,做到税收应收尽收,固定资产投资应统尽统。

聚焦生态建设,美化城市环境

一是开展大气污染防治攻坚战。按照全面治污、依法治污、科学治污、精准治污的要求,坚持“六控”措施,完善大气污染防治推进机制,形成常态化工作格局。二是加快生态绿化项目建设。按照大生态绿化建设的要求,以龙湖内环路以内围合区域、高铁沿线和高速廊道绿化为重点,做好绿化培土和施工环境保障工作,配合完成龙湖滨湖公园绿地建设,同步建设“龙湖八景”,打造龙湖绿化新景象,全面提升

绿化水平。三是加快水生态文明建设。以改善水环境质量为核心目标,以全面实施“河长制”为契机,以确保水质达标、保障饮水安全为重点,着力抓好流域治理,全面提升水环境质量。四是打造绿色低碳龙湖。全面配合好重点区域新建项目绿色建筑打造工作,确保建成绿色示范基地。加快海绵城市建设,建成龙湖东运河等海绵功能城市公园。

聚焦三个领域,提升综合管理水平

一是狠抓城市精细化管理。加强社会管理工作,不断提高民生服务巡防大队的作用,以各中队为基本责任单位,构建“全覆盖、无缝隙”的城市精细化管理格局,严格落实“四定”(定区域、定人员、定时间、定责任)管理要求,聚焦“四乱”治理,强化城市管理整治提升十三项工作内容的动态巡查和实时管控。

二是严格土地管理水平。采取行业主管、网格分包的形式,按照属地管理原则,加大违法占地的巡查整治力度,实行动态管理,严格控制各种新增违法建筑,坚持“零容忍”查处违法建设,确保实现“零增长、消存量”目标。

三是提升社会管理。加强社会管理工作,不断提高民生服务水平。加大辖区老龄人、低保户、流浪乞讨人员的巡查力度,做好审核统计,为其提供力所能及的帮助。积极开展招聘会、技能培训班等促进就业创业,完成全年新增城镇就业任务。加大劳动保障力度,切实维护劳动者合法权益。

聚焦回迁安置,实现城镇化

一是加大协调力度,尽快完成龙翔嘉苑二期、三期安置房建设和安置区内社区医疗、清真寺等配套设施的建设任务。二是在确保大局稳定的情况下,尽快实现辖区群众的全部回迁。三是全面启动辖区各村办事大厅及村史馆的建设工作,为群众回迁后的生产生活提供方便,为

辖区民俗文化的传承提供场地。四是积极推进回迁群众市民化,增加培训,帮助回迁群众尽快适应新的生活环境。五是在条件成熟的情况下,适时启动辖区各村的村改居工作,完成村组到社区的转变。引导回迁群众尽快转变思想观念,实现由村民向市民的身份转换。

聚焦民生改善,切实解决群众难题

一是构建高品质市民服务网络。加快市民服务中心建设进度,为年底前一期项目的建成运营做好服务。按时完成二期项目清障任务,为实现开工打好基础。

二是加强社区建设工作。在群众回迁新居后,成立社区服务中心,积极开展和谐社区示范创建活动,坚持以人为本、改善

社区服务设施建设、拓宽社区服务范围、改进社区服务手段作为工作重心,为辖区群众及外来群众提供全方位的社会服务,提高居民生活满意度。

三是大力发展卫生健康事业。全力配合龙湖国际医疗中心建设,做好项目清障、项目协调等工作,为医院项目入驻做好服务。

聚焦产业发展,夯实经济发展后劲

一是加大招商引资力度。围绕中央商务区、国际金融中心建设,认真研究和思考新形势下招商引资工作的新办法、新思路,主动配合东区管委会发展龙湖区域产业。二是力争完成辖区9个村的农村集体产权股份合作制改革,构建完善的农村集体经济组织现代产权运行体制。三是着力发展集体经济。积极协调,科学规划各村集体经

济发展用地。引导好各村完成服务业招商引资工作。积极谋划发展壮大集体经济,提升经济实力,增加群众收入的办法。四是进一步规范村级财务管理,完善农村财务管理制度,堵塞监督管理漏洞,确保资金安全使用。严厉打击以倒运土方非法牟利、私自侵占集体财产、捏造名目套取补偿为特征的基层腐败。

从严治党,为龙湖发展筑牢三项保障

一是全面加强党建工作。把党的建设作为推进各项工作的总抓手,全面推进区域化党建,加快构建以党工委为核心、各党支部为基础的党建工作体系,完善街道“大工委”运行机制。开展党员教育培训,加强党员的管理,增强为民服务意识,增强为干事择人、人岗相适,真正把想干事、能干事、敢担当、善作为的干部精心培养起来,及时发现,合理使用。二是持续抓好党风廉政建设。按照党政“一把手”负总责和“谁主管,谁负责”的原则,抓好普通党员的廉洁制度的原则,抓好普通党员的廉洁制度建设,加强党员的廉洁管理。针对党员干部苗头性、倾向性的问题做到早发现、早提醒、早纠正,及时进行约谈,做到警钟长鸣。坚持惩防并举、标本兼治,努力构建不敢腐、不能腐、不想腐

的长效机制,在辖区内不断增强风清气正、努力干事的浓厚氛围。三是广泛开展平安龙湖建设,强化安全生产管理。树立红线意识,增强安全发展理念,持续抓好重点领域、重点行业突出问题的安全隐患排查整治,尤其是建筑工地、农民工居住场所、水域、安置区等,杜绝重特大安全事故发生。着力解决信访矛盾,加大宣传引导,强化矛盾纠纷调处化解,促进邻里和谐。坚持重拳出击整治强买强卖等恶意阻工行为,营造良好施工氛围,打造平安和谐龙湖。